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K, L, M cisimlerinin elektrik yUkleri sirasiyla qy, +3q, +6q’dur.
Sekildeki konumlarda tutulan cisimlerden L serbest birakildi-
ginda hareket etmemektedir.

ak q.= +39 qu= +69

«-: 2d )--4:— ad —)r yatay

Buna gore, K cisminin yuku qi kac g’dur?
(SUrtinmeler dnemsizdir.)

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 F) 48




Elektrik yUkleri gy, g, olan noktasal cisimlerin O noktasindaki
+Q yukune uyguladiklan bileske elektriksel kuvvet F sekildeki
gibidir.

g
Buna gore, elektrik yuklerinin q—K orani kactir?

(BOlmeler esit aralikhidir)
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Elektrik yUkleri sirasiyla +q, —q, +q olan noktasal K, L, M cisim-
leri sekildeki gibi eskenar U¢cgenin kdselerine yerlestirilmistir.

K
OOk =+9

am = +Q

Buna gore, K cismine etki eden bileske elektriksel kuvve-
ka_
g2

B)% C) 1 D) V3 E) 2

tin biiyiikliigii kac dir?
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K, L cisimleri tavana ipek ipliklerle sekildeki gibi asilimistir.
Cisimlerin denge konumlariyla yaptiklari acilar; 64, 6,’dir.

tavan
(yatay)

Buna gore;
. Kitleler arasindaki iligki m > m ise 6,> 6,’dir.

ll. Kdtleler arasindaki iligki m, > m, ise iplerde olugan gerili-
me kuvvetleri iligkisi T, > T,’dir.

Il. Iplerde olusan gerilme kuvvetleri cisimlerin elektrik yikle-
rinin cinsine baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) I ve C) I ve Il
D) Il ve lli E) 1, 1l ve lll




YUk isaretleri ayni olan farkh agirliktaki K, L cisimleri sekildeki
gibi dengede iken iplerde olugan gerilme kuvvetleri T4, T, dir.

tavan
(yatay)
LPK)
Ok
Toe

OL
Buna gore, L cisminin yuk miktari artinldiginda;

l. T, ip gerilme kuvveti artar.
Il. T, ip gerilme kuvveti azalr.

lll. Cisimlerin birbirine uyguladigi elektriksel kuvvet degis-
mez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI
D) | ve ll E) Il ve lll




. ) ) ‘ ,‘7:”;
‘ - i y > . L7 4 '
. )
- e A,
. « a -
- .
. y Y
» ¢ '
: . h
- . ' '\ ' A ¢

=» Durgun bir yukun cevresinde olugtur-
dugu etki alanina elektrik alani denir.

=» Durgun bir yukun K noktasindaki
elektrik alan siddeti K' deki +1 C'luk
yuke uyguladigl elektriksel kuvvettir.
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K, L noktalarina sabitlenmis noktasal cisimlerin elektrik yikleri
d4, G, olup O noktasindaki bileske elektrik alan siddeti E’dir.
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Buna gore, cisimlerin yukleri q_ orani kactir?
2

(BOlmeler esit araliklidir.)
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Eskenar U¢genin koselerine sekildeki gibi g4, g, yukll cisimler
yerlestiriimigtir. g4 yUkld cismin K noktasindaki elektrik alan
siddeti E'dir.

oK g5 E yatay
307
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d4, 4, YUkl cisimlerin K noktasindaki bileske elektrik alan

siddeti E olduguna gore, yiiklerin %oram kactir?
2
A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E)3
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E elektirik alaninin oldugu bir ortamda m kutleli, g yuklt bir
cisim hizlandirilmaktadir.

Yer cekim ivmesi ihmal edildigine gore, cismin ivmesini
veren baginti asagidakilerden hangisidir?
g m E

m.E 5) E C) g.m

A)

D) q.E ) m.E
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Elektrikle yUkll iletken K, L kirelerinin konumu ve kuvvet ¢giz-
gilerinin yonu sekildeki gibidir.
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K’nin yiik biiyiikliigi qi, L'ninki de q; ve d, > d, olduguna
gore,
l. gk >q  'di.
Il. g >qy'dir.
lll. gy ve q,’nin yukleri (+) isaretlidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) [ ve lll E) Il ve lll




YUkIU bir kiirenin elektrik alaninin uzakliga bagh grafigi sekil-
deki gibidir.

uzgkllk

Buna gére, K ve L noktalarindaki elektrik alan buyukli-
gunu veren bagintilar asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir? (q : elektrik ylk miktari, k: colomb sabiti)
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Icleri bos O merkezli K, L kirelerinin elektrik yikleri +2q,
+49’dur. Bu kulrelerin M noktasinda olusturduklar bileske
elektrik alan siddeti Ey,, N noktasindaki de E,;dir.

Ok = +29

E
Buna gore, elektrik alanlarin E—M orani kactir?
N
8 5 9
A) 4 B) 3 C) 1 D) n E) 3






